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Climat social agréable

Travail bien fait reconnu et complimenté

Compétition entre services

Agréable, motivant de travailler au sein d'Envol Picardie

J'apprécie le tâches qui me sont confiées

Global

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Avis partagé

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne peut pas répondre

Ne veut pas répondre

Résultat à plat – La voie et Le Chemin
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J'adhère aux valeurs et aux projets de l'établissement

Le discours de la direction est appliqué dans mon établissement

J'aimerai changer d'entreprise dès que possible

Je peux facilement communiquer mes idées et donner mon avis

La communication avec les familles des résidents se passe bien

Global

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Avis partagé

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne peut pas répondre

Ne veut pas répondre

Résultat à plat – La voie et Le Chemin
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Je suis respecté par mes collègues

Je suis stressé par la pression qu'on me met au quotidien

Mon responsable est exemplaire

Je dispose des moyens nécessaires

Je trouve que les conditions de travail se dégradent

Je sais précisément ce que mon responsable attend de moi dans le
travail

Le prendre soin est au cœur du projet de l'établissement

Global

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Avis partagé

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne peut pas répondre

Ne veut pas répondre

Résultat à plat – La voie et Le Chemin


